ﬁﬁ—./emmmzmm@w W—./emmmzmm@w
2567+ 30=.......
5076 —-40 = .....
G708 +20=..........
4763 -30 =......
J520 +50=..........
7036 - 20 =......
6573 +250=..........
8507 -500 =......
2568 + 400 =..........
2871 - 600 = ......
A9+ S500=..........
8465 -200 =......
S435 +600=..........
6124 — 4000 = ......
509 0+ 3000=..........
7072 — 5000 = ......
64 + A000=..........
4257 - 3000 = .......
6970+ 2000=..........
6702 — 6000 = .......
../ 10 ../ 10
574—./544444'4%%471“&/&&&&% ﬁf—ﬁmkhﬁé@w&w@m
§+ELEFE = Ko = P
SASHAS =, X, =....
SN =,,,.,
P+ 2+ 2+ 2+ 2+2 =.,,.. X, =.....
IXS5 =,
d+4 =, X, =....
TXE=....
S5+ +5=..... X, =.....
ZAAAZ = N = 6T =....
JO+T0+70470=..... K..... =..... ANZ=..
646=.... . X....=.., SXE=...
GAgAE = N = X0 =
TATH+T+T+T+T+7=..... X, =.... 9NF=
J10|| OX70=..... ../ 10




CT3 - _fe sabs calbulon Z«W@W CT7-_/o sais additiormmen 2 nombres en

5353 + 2425 = m
874453~
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4256 4780 6071 5145
1502 + 6343 = 2361 3535 2863 3957
60 + 1206=
3619 + 5246 = 5302 2633 2837 2856
e 4594 6405 3184 7257
g5 + 2357
--------------------------------------------------------------------------- 7504 1059
e 2076 _4296
8456 + 1362 =
809+ 6164

/10 .../ 10

CT6— S sads ésoudhe wn pollome

CTP~ /e sauis soustracse 2 nombes on colorme

9056 7282 5057 8100
3601 4324 2836 4675
4037 6432 3016 8435
2092 4535 2803 4684
1083 7826
904 6703

.../ 10

Prollome 7 Laane tamasse des mities en foird
mWéa/e Clvna, Léame wamasse un lolalde 205
mises et (v 27 2 mitres, Comdbion de mdres ont-i @
aw dawx 7

Prollorme 2 - MMWW@&WW
Loi#, Aw matin, Thomas avad S04 carlss dans sa towsse.
Apes la vecrcation, il en teste 213, Cambien de carles

a-f—//mé/mzdaﬁu‘&

rintion 7
Moncalod,.......................
A@WW; ,,,,,,,,,,,,,




CT6—_/e sais résoucte m/wa&%‘me

Prollorme 3. C‘%efﬁwmwmf Wl
vend 23 puunes, 37 conses et 32 mialelles, Mesgst
WZ?W, Cmﬁmdeﬁa@m—%m&m

CT6—_fe saus vésoudse m/m%me

/Dm/%ﬂgf,'/fémd%mm%mw(wz%m
Jeeliles vodies, %WWWBZ&JM 767
(‘Mﬂ%@zdewﬁmm—zﬁwﬁmm&/

Jpanr 7
Moncalod,......................
Moncald........................ M phrase tgronse . ...
Maptrase tponse . ... T T T T | e
Pullome % Yarnis et Lagan font des collections de billes. Puollome 6 fade et Low ont adkelé wn gros paguet de 567
Ce matin Yarnnis avait T2F L12s mads i en donne 7404 lontons, C‘é%mw70dfha33 Combion reste-
Lagan lps de la 1crdalion. Combien teste~t-i de lilles & t-i de bonbons dans b paguet 7
Yannds 7 I
Moncalbid: ... ‘ Moncalod: ...
/WJWW RS I MQWW R
CT6—_/e saus vésoudve mﬂw%w CT6—_/e sas vésouctre mﬂw%me

Prolleme 7 [mmﬁmwﬂmm/m@w
sa maman, Fl ackete 400/1@2&4/%4645[250/%4
1ouges. /Wmmmmzfc@% K%/m 50/2%&4.
Comblen b veste-t-i de portes 7

Moncaled,.......................

///@/ZM&W%: ,,,,,,,,,,,,,

Prollorne 8 - Madttt et Obcane samassent ééwqw%%m

M&ﬂ@& //%@ 750/%22‘4@4@54% 775
W@%JZ.?;M, C‘am%?ma’ewqw%a&t

ond-ellbs 1amasséen toud 7

Pw%?wﬂ,'ﬁ%ﬂd%mmmw audowr
di monde. ts mettent dans lun valise : 770 padres de

Hausseltes Uanches, 5 7 pacres de chausseltes nodies et 48
yradhes de chausselles Wewes. Combion de chausselles y-a~2-
dans lo vallse ?

Moncald . ......................
MJWMWM i

Prublome 70 Lo, Axe/ezMWWmmW
WWMW M ant 16issi & vassemnbtor 352

%a”xeaw/n A/Méywé&%, /MWW 724W.
C‘WZW-L%W/Q/&W 7

Moncald . ......................
/Waﬁézaéem,' ,,,,,,,,,,,,,

.../ 10




